

人工智能与大数据学部 2021 年教学工作简报

(第二十四期)

人工智能与大数据学部

2021 年 10 月 30 日

人工智能与大数据学部领导一行赴成都实习单位

开展学生实习检查暨人才培养方案研讨工作

2021 年 10 月 28 日至 29 日，我部覃部长、分管教学工作的副部长曾安平、软件工程专业负责人蔡勇、计算机科学与技术专业负责人刘益、信息与计算科学专业负责人邹序焱、数字媒体技术专业负责人蒲玲等一行赴成都市开展 2018 级学生专业实习检查工作。本次检查涉及中公教育、学到牛、同步新创、成都达内 4 家实习单位 55 名学生。



图 1. 学部领导检查与交流

10 月 28 日上午，曾安平副部长一行在中公教育实习基地详细了解了学生的实习、生活情况，倾听同学们一个月以来的实习感悟。并对同学们在实习过程中遇到的困惑进行了解答。



图 2. 在中公教育检查与交流

10 月 28 日下午，曾部长一行与学到牛实习基地领导详细交流了嵌入式开发方向的市场需求、就业情况、以及在这个方向上课程体系设置情况等，为我部今后的培养方案调整工作提供了依据。就进一步深化校企合作进行了深入的沟通与交流。并详细解了我部学生的实习、

生活情况，倾听了每一位同学们自实习以来的实习感悟。



图 3. 在学到牛交流课程设置并检查实习情况

10月29日上午，曾部长一行到成都同步新创科技有限公司检查学生实习，与实习单位详细交流了各专业目前市场需求、就业情况等。同步新创科技有限公司非常重视学生培养，为实习学生制定了详细的实习计划，配备了资深的指导教师，学生能参与到实际项目中去，动手能力大大提高。实习交流后，双方对校企合作进行了深入的沟通与交流。



图 4. 在同步新创检查学生实习情况

10月29日下午，覃部长、曾部长一行到达内时代科技集团有限公司检查学生实习，与实习学生进行了面对面交流。学生们表示在实习中学习到了很多实践知识，也认识到了自己的不足，并对未来做好了规划。实习交流后，各专业负责人还与达内集团负责人就各专业人才培养方案进行了深入研讨。



图 5. 在达内检查实习并讨论人才培养方案

在每一家实习基地检查结束时，曾部长都对实习生提出了几点希望：一要珍惜实习机会，

加强学习，努力提升自己的实践动手能力；二要遵守实习纪律，服从管理，做好学生的表率；三要主动向指导实习基地老师请教，虚心学习、多与项目组同事进行交流，全方位提升自己；四要强化安全意识。

撰稿：邹序焱，蒲玲

审核：曾安平